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       100 років на службі освіти Одещини - 

такий шлях журналу «Наша школа», 

видання якого традиційно є важливою 

складовою діяльності нашого закладу.  

       Упродовж багатьох років журнал був 

друкованим періодичним виданням, що 

надавав можливість презентувати наукові і 

методичні здобутки освітян, висвітлювати 

різноманіття та багатство педагогічних ідей 

кращих фахівців.          

     Сьогодні ми намагаємось усвідомити 

цей інтелектуальний спадок, дослідити 

історичні витоки журналу «Наша школа», 

зрозуміти прагнення тих професіоналів, які 

своєю працею забезпечували у різні 

історичні часи неперервність розвитку 

педагогічної думки, зростання 

професійності вчительської спільноти. 

       Ці питання постали у центрі уваги 

учасників Дискурс-студії «Журнал «Наша 

школа»: часи, події, люди». 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       На базі   академії   відбувся V Всеукраїнський онлайн-

форум «Креативні вчителі: стратегії успіху». 

       П’ятий рік поспіль   академія   організовує такий творчий 

захід. Учасниками форуму були понад 300 педагогів із 6 

областей України (Полтавська, Чернівецька, Миколаївська, 

Київська, Дніпропетровська, Тернопільська) та педагогічна 

спільнота Одещини. 

       На форумі працювало 20 майстерок на різних панелях: 

початкова освіта (10), середня освіта (10), під час яких 

практично розглянуті різні аспекти інноваційної діяльності 

реалізації ідей НУШ, своїм досвідом, напрацюваннями радо 

обмінювалися справжні майстри педагогічної діяльності: 

автори підручників та посібників, тренери НУШ, вчителі-

практики, яких супроводжували модератори – старші викладачі 

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради», регіональні координатори освітніх галузей НУШ.       



                         

 

    

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

      

 

           Відбувся всеукраїнський практико-орієнтований онлайн-семінар 

«Впровадження навчально-методичного забезпечення в умовах реалізації 

Державного стандарту базової середньої освіти під час воєнного стану: виклики, 

реалії, стратегії» (з досвіду роботи Одеської області). 

          Серед організаторів онлайн-семінару: Міністерство освіти і науки України, 

Інститут модернізації змісту освіти МОН, Департамент освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації, Комунальний заклад вищої освіти «Одеська 

академія неперервної освіти Одеської обласної ради». 

          Під час роботи дискусійних просторів практично розглянуті різні аспекти 

інноваційної діяльності щодо реалізації ідей освітніх галузей НУШ в умовах 

реалізації Державного стандарту базової середньої освіти під час воєнного стану. 

 Своїм досвідом, напрацюваннями та корисними посиланнями радо обмінювалися 

справжні майстри педагогічної діяльності: автори підручників та посібників, 

тренери НУШ освітніх галузей, вчителі – практики. 



Академією було підписано Договір про спільну діяльність з Одеським національним 

університетом імені І.І.Мечникова задля сприяння розвитку вищої освіти і науки, з 

урахуванням досягнень провідних вітчизняних і світових шкіл, а також для підвищення 

ефективності й якості виконуваних науково-дослідних та інноваційних робіт, науково-

методичної, освітньої та інших видів діяльності. 

Враховуючи багаторічну співпрацю наших закладів у сфері роботи з обдарованою 

молоддю, спільну участь у підтримці олімпіадного руху і внесок у підготовку національної 

інтелектуальної та наукової еліти, ми впевнені, що здійснений крок надасть нового 

імпульсу розвитку освітньо-наукового потенціалу Одещини. 

      Ми віримо у розвиток дружніх професійних стосунків між нашими закладами 

та сподіваємось на подальшу плідну взаємодію! 

                                                                                                

 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Відбулася нарада з відповідальними за організацію підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти області.  Учасників наради 

ознайомили з умовами, створеними в академії, для слухачів курсів підвищення 

кваліфікації. Звернули увагу на питання фінансування підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників Одеської області. 

      Окремим питанням, яке обговорювалося під час наради, було питання щодо 

тематики курсів на 2024 рік, форм підвищення кваліфікації, які пропонує КЗВО 

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».  Звернули увагу 

на особливості організації роботи курсів, які проходять у режимі онлайн та без 

відриву від виробництва у режимі онлайн. 

Увазі відповідальних за організацію підвищення кваліфікації  було  

презентовано онлайн-платформу для систематизації електронного обліку 

процесу підвищення кваліфікації  педагогічних працівників закладів освіти 

області. 



 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Разом з командою  DECIDE  академія   продовжує реалізацію 

національної ініціативи «СТАЄМО СИЛЬНІШИМИ РАЗОМ!».   

          Проведена фахова студія для працівників психологічної 

служби, педагогічних працівників, директорів та консультантів 

центрів професійного розвитку педагогічних працівників системи 

освіти Одеської області за темою: «Модеруємо соціально-

психологічний супровід» (використання ресурсів ОДГ/ОПЛ  задля 

сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни). До заходу 

долучились понад 100 учасників.   

          Робота фахової студії була спрямована на опрацювання 

питань щодо сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах 

війни та організації належного соціально-психологічного 

супроводу в закладі освіти, підвищення  готовності педагогічних 

працівників  до використання ресурсів освіти для демократичного 

громадянства та освіти з прав людини у роботі з дитячими 

спільнотами, удосконалення комунікативних навичок та 

психологічних вмінь підтримки педагогічної спільноти. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

         Спільнота освітян Одещини активно продовжує 

знайомитися із курсом за вибором «Навчаємось жити 

в громаді» для учнів 8(9) класів. У рамках проєкту 

«DECIDE - Децентралізація для розвитку 

демократичної освіти»  відбувся методичний тренінг 

для педагогічних працівників ЗЗСО.  

          Тренерки запропонували педагогічним 

працівникам ЗЗСО дієві форми та методи роботи, які 

допоможуть учням  стати активними учасниками 

демократичного розвитку  територіальних  громад.      



 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

        В межах Швейцарсько-

українського проєкту "DECIDE - 

Децентралізація для розвитку 

демократичної освіти в Україні"  

відбувся третій етап навчання для 

членів піклувальних рад закладів 

загальної середньої освіти. 

територіальних громад-партнерів 



 

 

 

                                                                                     

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Відбулося засідання нетворкінг – клубу 

педагогів – фасилітаторів педагогічної 

студії «НУШ в дії».  У засіданні брало 

участь 12 педагогів - фасилітаторів. 

        Під час засідання клубу кожен 

фасилітатор презентував своє бачення 

розкриття обраної проблеми, яка буде 

представлена на майстер-класі або під час 

тренінгу в межах педагогічної студії. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Відділ інформаційно-ресурсного забезпечення КЗВО 

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної 

ради» провів обласний науково-практичний семінар для 

бібліотекарів закладів освіти на тему "Національно-

патріотичне виховання та розвиток громадянської 

свідомості учнів: ресурси бібліотечної роботи".   

        Захід об’єднав 157 учасників. 



 

 

 

 

 

 

 

                                         

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

НМЛ соціокультурного проєктування та розвитку 

безпечного освітнього середовища кафедри філософії 

освіти була проведена педагогічна майстерня 

«Безпековий вимір освітнього середовища в закладах 

освіти». 

У педагогічній майстерні взяли участь 125 

керівників ЗЗСО області та їх заступники. 

Спікери заходу звернули  увагу на те, що у закладі 

освіти на основі комплексного підходу формується та 

підтримується безпечне освітнє середовище, що 

відповідає потребам і розвитку учасників освітнього 

процесу, збереженню їх здоров’я та безпеці. 



 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбулася   зустріч з педагогами закладів дошкільної освіти, що 

присвячена психосоціальній підтримці дітей та педагогів закладів, 

за темою «Ігрові практики підтримки благополуччя дітей». 

 У роботі взяли участь 230 працівників закладів дошкільної 

освіти Одеської області. 

З метою удосконалення навичок використання ігрових 

прийомів і підходів  до надання психосоціальної підтримки дітей , 

було   проведено презентації, обговорення проблемних питань та 

виконання інтерактивних вправ за поданою тематикою. В ході 

проведення вебінару слухачі відмітили важливе значення гри для 

психічного здоров’я та психосоціального благополуччя дітей. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Відбулася чергова тімбілдингова сесія для колективу   

академії, в центрі уваги якої були  ціннісні орієнтири 

міжособистісної та професійної взаємодії - безпека, комфорт, 

командність та емпатійне спілкування. 

     Ключовою активністю став трансформаційний тренінг 

«XY», участь в якому дала можливість співробітникам академії 

поміркувати над тим, як налагоджувати екологічні стосунки, як 

ефективно здійснювати професійну діяльність та працювати на 

користь організації, реалізуючи свої здібності та справляючись 

з різноаспектними викликами.   Ректорат академії активно 

працює над розвитком корпоративної культури та розкриттям 

потенціалу кожного співробітника колективу академії. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Останні події та надзвичайні 

ситуації заохочують до 

постійного оновлення та 

удосконалення своїх знань. 

      Працівники ВЗНС по 

Малиновському району ОМТГ 

ОРУ Головного управління 

Державної служби з 

надзвичайних ситуацій України 

в Одеській області провели 

профілактичний захід, на якому 

було розглянуто ряд важливих 

тем з безпеки щодо правил 

поведінки під час пожежі та дій, 

у разі виявлення 

вибухонебезпечних предметів 

(небезпечних знахідок). 

       Співробітники академії 

отримали детальні вказівки 

щодо безпечного поводження у 

складних ситуаціях, вміння 

розпізнавати небезпеку та 

вживати необхідні заходи 

захисту. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

    Сьогодні залишається актуальним дослідження спадщини 

та «нове читання» видатного українського педагога, 

філософа, освітянина Г. Сковороди. Феномен мислителя був 

невипадково визнаним вітчизняною і світовою 

громадськістю, наш відомий учений, перший український 

філософ, творчість якого є предметом постійних наукових 

пошуків як на Батьківщині, так і далеко за її межами.        

     Кафедрою філософії освіти та НМЛ соціокультурного 

проєктування та розвитку безпечного освітнього середовища 

був проведений EVENT–ПРОСТІР «СКОВОРОДИНСЬКА 

СВІТЛИЦЯ: ЧАС, КУЛЬТУРА, ОСВІТА». 

     У заході взяли участь 57 заступників керівників закладів 

загальної середньої освіти з виховної роботи та закладів 

позашкільної освіти. 



                                                       

                                                                       

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 Для співробітників академії відбулися 

оглядові екскурсії «Різнобарв’я освіти Одещини».  

          Мандруючи освітянською історією протягом 

ХІХ століття, освітяни дізналися про різноманітні 

заклади освіти – приватні, церковно-парафіяльні, 

казенні, національні, народні школи та заклади 

професійно-технічної освіти.   Перегорнули 

сторінки старовинних підручників та посібників 

для вчителів, учнівських зошитів та щоденників. 

Дізналися, як і чому навчали дітей, як готували 

майбутніх педагогів. 

          Несподіванкою для екскурсантів стало 

знайомство  з  оригінальним виданням, яке вийшло 

в Одесі ще у далекому 1814 році.  Говорили про 

роль музейної педагогіки в освітньому процесі, а 

також о важливості музейної комунікації. 


